



L'enrobage Akorn Natural™ est un enrobage de première qualité, 100 % naturel, pour l'ananas. Il a été développé spécifiquement pour les emballeurs qui expédient vers des marchés lointains et qui souhaitent livrer un produit de haute qualité, durable et d'une apparence supérieure. Ils sont fabriqués sans morpholine ni autres amines et sont approuvés pour une utilisation sur tous les marchés.

## **100% NATUREL**

Les enrobages Akorn Natural™ sont fabriqués à partir d'ingrédients alimentaires 100 % naturels. Ils ne contiennent aucun produit chimique corrosif ni de produits pétroliers. Les formulations très innovantes comprennent quatre ingrédients actifs:

- Une cire d'origine végétale pour minimiser la perte d'humidité
- une protéine végétale pour réduire l'échange d'oxygène, retarder le développement de la couleur et réduire la croissance superficielle des moisissures
- une huile végétale pour conserver un aspect naturel et frais
- une combinaison de polysaccharides brevetés pour assurer une couverture uniforme, même sur la couronne et la tige

## **PLUG-AND-PLAY**

Les revêtements Akorn Natural™ sont à base d'eau et peuvent être appliqués sur des fruits humides. Ils peuvent être appliqués par trempage, par immersion ou par pulvérisation. Ils sèchent rapidement, ne laissent pas de résidus collants et peuvent être facilement nettoyés à l'eau.

## TRÈS EFFICACE

Les ananas enrobés avec les enrobages Akorn Natural™ présentent une perte de poids inférieure de 15 % à celle des cires conventionnelles, un excellent contrôle des taches sèches et de la déshydratation, une rétention maximale de la couleur et une apparence de fruit frais, d'après les résultats commerciaux et les recherches indépendantes.

## **NOUS VOUS AIDONS À DÉVELOPPER VOTRE ACTIVITÉ**

Les enrobages Akorn Natural™ pour l'ananas vous aident à développer votre activité.

- Réaliser des économies sur la chaîne d'approvisionnement
- Améliorer la récupération après récolte
- Élargir votre marché

Pour plus d'informations sur les enrobages Akorn NaturalTM pour les ananas ou d'autres récoltes, visitez akorn.tech ou envoyez-nous un e-mail à l'adresse suivante: info@akorn.tech



